

今年节后上班的第一天,市委、市政府就给全市人民送来了一个大“红包”——《美丽郑州建设规划(2014~2020)讨论稿》。未来7年,我市将以改善大气环境质量、提高水系水体水质、构建绿色屏障为主要抓手,努力构建“天蓝、水清、地绿”的生产和生活环境,最终实现宜业、宜居、宜游的美丽郑州建设目标。另外,在民生方面,今年,认真做好省市“十大实事”等民生工作,力争全年民生投入占公共财政预算支出的比重达70%以上。 郑州报业集团全媒体记者 裴蕾 孙娟 董艳竹 张竞映/文 马健/图

■生态文明篇



建10个“走进森林”示范园

年底完成拆改80台燃煤锅炉

关注郑州两会 共享移动4G



改善民生

美丽郑州

天蓝:淘汰营运黄标车1000辆

《政府工作报告》中明确指出,今年加大燃煤锅炉拆改力度,年底完成市区燃煤锅炉拆改80台,减少市区用煤量28.8万吨,削减各类污染物排放

量3168吨。

政府整治黄标车又有新进展:年底前淘汰全部公务黄标车,淘汰营运黄标车1000辆。

水清:启动新一轮生态水系规划建设

《政府工作报告》中指出,今年我市以建设全国水生态文明试点城市为契机,全面启动新一轮生态水系规划建设。与此同时,加快花园口、赵

口灌区等引黄、引水工程建设;发挥象湖、龙湖、圃田湖等平原水库调蓄作用,构筑郑州都市区生态水系循环利用系统。

地绿:完善提升10个森林公园

完成植树造林7.8万亩、森林抚育3.3万亩;续建树木花卉博览园、黄河国家湿地公园,完善提升10个森林公园,建设10个“走进森林”示范园。

同时,全面启动国家生态园林城市创建工作,建设一批以放射道路、铁路沿线、水系岸线为骨架的生态廊道、生态林带,新增绿地500万平方米。

今年,还将建成南环公园、西流湖公园,开工建设南水北调生态文化公园和27个区级综合性公园。与此同时,改善村庄人居环境,建设“美丽乡村”。

制图 张一诺

就业: 农村劳动力转移就业10万人

今年,全市将加快推进公共就业和人才服务综合市场建设,突出做好高校毕业生就业和下岗职工再就业工作,重点抓好农村转移劳动力、城镇就业困难人员和退役军人就业工作,农村劳动力转移就业10万人,发放小额担保贷款10亿元。

教育: 新建、改扩建城乡幼儿园60所

今年,实施城乡基础教育一体化工程,新建、改扩建城乡幼儿园60所、市区中小学30所。

为让职业教育取得长足发展,实施全民技能振兴和职业教育校企合作工程。

与此同时,做好郑州师范学院本科办学水平评估准备工作,推进旅游职业学院、职业技术学院新校区建设,扩建财税金融职业学院,做好中州大学升本和郑州卫校升专工作。

医疗: 新增床位3000张

深入探索医疗集团建设,鼓励引导社会资本投资医疗服务市场,逐步组建1至3个区域医疗联合体;加强医疗基础设施建设,新增床位3000张。

扶贫: 帮助4.23万人脱贫

全面实施贫困地区和革命老区扶贫规划,完成易地扶贫搬迁7293户26703人,安排整村推进20个,实施科技产业化扶贫项目45个,扶持新建贫困地区区域特色经济项目10个,帮助4.23万扶贫对象实现稳定脱贫。



移动4G 国际主流 快人一步